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Svoz nebezpečného 
a neskladného odpadu 2024
	 V	 sobotu	 18.	 května	 2024 proběhne svoz nebezpečného	 
a	 neskladného	odpadu. Zde můžete odevzdat oleje nebo tuky, 
barvy, lepidla, pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fo-
tochemikálie, detergenty, odmašťovací prostředky, staré léky, 
pesticidy, akumulátory. Dále také pneumatiky (pouze osobní), 
monočlánky, zářivky, výbojky, ledničky, mrazničky, televizory, elek-
tropřístroje jako rádia, vysavače, pračky, sporáky apod. Elektropří-
stroje, monočlánky a zářivky budou odebírány na zpětný odběr, 
proto je nepoškozujte a neodebírejte z nich žádné součástky. 

Svoz	se	uskuteční	
v	následujících	termínech: 
	 V	 sobotu	 18.	 května	 2024	 ve	 Veli- 
chovkách u	hasičské	zbrojnice	od	9:00
do	11:00	hodin.	Odpad je zde možné přivést tradičně již v	pátek	
17.	5.	2024 od	12:00	–	16:00	hodin.
	 V	 sobotu	 18.	 května	 2024	 v	 Hustířanech v areálu firmy KV 
Kovovýroba	od	8:30	do	10:30	hodin. Příjezd s odpadem do firmy 
bude po zpevněné ploše od klubovny „U Potůčku“, výjezd pak přes 
areál firmy kolem „Schwarzových“. Odpady nenechávejte na stano-
višti bez dozoru, předejte je přímo pracovníkům firmy po jejich pří-
jezdu.
 Zároveň s tímto odpadem bude možné také odevzdat do při-
stavených kontejnerů neskladný komunální odpad. Více informací  
o možnosti odevzdání odpadu bude zveřejněno na webových 
stránkách obce (http://www.obecvelichovky.cz/), na Facebooku 
obce a formou SMS zprávy.
 Tento svoz je určen pouze pro občany – fyzické osoby nepodni-
kající. Náklady s tím spojené hradí obec ze svého rozpočtu, podni-
katelé si odvoz a likvidaci odpadů vzniklých při jejich činnosti musí 
zabezpečit a uhradit sami.

Slavnostní	otevření	
naučné	stezky
ve	Velichovkách 

 Vážení občané. Obec	 Veli-
chovky	a	MAS	Hradecký	venkov 
Vás zvou na slavnostní otevření 
„naučné stezky a přístřešku“ pro 
relaxaci a odpočinek ve Velichov-
kách.
 Toto slavnostní otevření se 
uskuteční ve středu 1.	5.	2024	od	
15:00	hod. u ,,brány lásky“ v par-
ku za kluzištěm ve Velichovkách.
 Součástí tohoto slavnostního 
otevření bude i drobné občerst-
vení. 

DŮLEŽITÉ	INFORMACE
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 V sobotu 27.	4.	2024 od 8:00 hod. proběhne v obou našich obcích 
tradiční akce s názvem ,,Ukliďme Velichovky a Hustířany 2024“. Letos jsme 
se rozhodli opět pro společnou akci, a to se srazem všech účastníků a dob-
rovolníků na jednom místě. 
 Ve Velichovkách bude sraz u Obecního úřadu ve Velichovkách. V Hus-
tířanech pak u klubovny u Potůčku.
 Nepořádku je všude dost, a tak věříme, že Vám to není lhostejné  
a pomůžete uklidit společnými silami naši obec.

Děkujeme předem všem, kteří se do této záslužné akce zapojí.

Ukliďme	Velichovky	a	Hustířany	2024	

Jarní	práce	na zahradách 
 Víš, i když jezdíš třeba jen na chalupu, naplánuj 
si, prosím, práce na zahradě na pracovní dny nebo 
alespoň na sobotu.
 V neděli odpoledne, nebo o svátcích odpoledne 
bych si chtěl popovídat s babičkou, která moc nesly-
ší, a odpoledne má přijít Pepík a chceme si hrát na 
schovku. Tak abychom se slyšeli.
 Naše zase baví sednout si na zahradu ke kafi  
a poslouchat, jak zpívají ptáci. Přes oběd a po obědě 
pak chodí ještě spát některé menší děti…Tak, pro-
sím, vypni i ostatní motory od pil a dalších hlučných 
strojů. Uvidíš, že je to strašně fajn. Tak díku dík!

Tenisové	kurty
Velichovky	

Tenisová sezóna je zahájena 
a tenisové kurty jsou ote-
vřeny veřejnosti. V případě 
jakýchkoliv dalších dotazů  
o využití či rezervaci se mů-
žete obracet na správce 
areálu p. Jaroslava Riegera,  
tel.: 734 787 918.
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Máte	v	rodině	nebo
ve	svém	okolí	člověka,	

který	hůře	slyší?
 Chcete vědět, jaké existují kompenzační 
pomůcky a k čemu slouží? Potřebujte slu-
chadlo a nevíte, jak si ho zařídit nebo zda 
máte nárok na finanční příspěvek? Setkejte se 
s naším konzultantem.
Organizace Tichý svět, o. p. s., která má kon-
taktní místo v Hradci Králové, Trutnově a Ná-
chodě, poskytuje zdarma podporu lidem se 
sluchovým a kombinovaným postižením po 
celé České republice, včetně Královéhradec-
kého kraje. Klienty podporuje například ve 
vyřizování finančních příspěvků, invalidních 
důchodů, průkazů osob se zdravotním posti-
žením (TP, ZTP, ZTP/P), v pracovním uplatnění 
či v pořizování kompenzačních pomůcek, se 
kterými vás také naučí pracovat. Své služby 
nabízí nejen neslyšícím, ale i osobám, které  
o sluch přišly náhle či lidem s postupnou ztrá-
tou sluchu. Schůzku si můžete domluvit na 
kontaktním místě, nebo za vámi přijedeme  
i do vašeho města.
Pro domluvení termínu konzultace se mů-
žete obrátit na Mgr.	 Michaelu	 Novotnou,  
e-mail: michaela.novotna@tichysvet.cz, 
tel.: 602 635 100
Kontaktní místo Hradec Králové (Gočárova tří-
da 1620/30, 500 02 Hradec Králové, 4. patro, 
č. dveří 523), otevřeno každé úterý a čtvrtek 
9-16 hod. nebo dle domluvy.

Mgr. Michaela Novotná
Vedoucí konzultantka

Hustířanský	Pohádkový	les	
se	těší	na	Vaši	návštěvu
Už se to blíží! Už je to za rohem! Hustířánek z.s., zve 
všechny příznivce pohádkové zábavy na tradiční Hus-
tířanský Pohádkový les. Letos náš les ožije pohádkami 
v	sobotu	22.	6.	2024. Vydat se na pohádkovou trasu 
můžete opět od 13:00 do 15:00 hod. ze hřiště u areálu  
KV Kovovýroba. V cíli najdete také myslivecký stánek, 
kde si budete moci vyzkoušet své znalosti přírody. 
Stejně jako v loňském roce bude probíhat předprodej 
vstupenek. Bližší informace najdete včas na plakátech 
a na naší facebookové stránce. 

Těšíme se na Vás. Váš Hustířáne

Sběr	starého	železa
v	Hustířanech	

Tak jako každoročně, i letos Hustířanští hasiči 
pořádají sběr starého železa. Ten se bude konat  
v	pátek	3.	5.	2024 v odpoledních hodinách. Prosí-
me občany a majitelé nemovitostí, aby v tento den 
připravili železný šrot před své domy. S vynešením 
těžkých břemen Vám naši hasiči rádi pomůžou. 

PÁLENÍ	ČARODĚJNIC	V	HUSTÍŘANECH
Členové JK Hustířany, z.s. si Vás dovolují pozvat na PÁ-
LENÍ ČARODĚJNIC konaný dne 30.	4.	2024, startujeme 
v 18:00	hod. od Pilnáčků (košťata a lampiony s sebou) 
s přeletem do jezdeckého areálu „Pod	Hradem“ v Hus-
tířanech.
Po přistání na závodišti čeká na malé čarodějnice a ča-
roděje taneční rej s DJ Vlasy a soutěže - kostýmy vítány.

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
Více informací na www.jkhustirany.wz.cz

Malování	vajíček
na	zelený	čtvrtek

 Na zelený čtvrtek jsme se sešli v klubovně  
U Potůčku, abychom si společně nabarvili 
vajíčka. Každý umí různé techniky malování 
a zdobení, a tak jsme se mohli vzájemně in-
spirovat. Kluci pletli pomlázky, každý si mohl 
zkusit svoji uplést. 
 Poděkování patří všem, kdo přišli, a také 
chlapům z písníku, kteří vytvořili krásnou „za-
ječí rodinku“.
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Lapače	snů	a	jarní	tvoření
 V úterý	5.	března	2024 proběhla v Hustířanech již druhá akce 
ve spolupráci s MAS	Hradecký	venkov. Tentokrát pod vedením Kateři-
ny Novákové. V 17:00 jsem se v krásném počtu šestnácti účastnic sešly  
u Potůčku, kde bylo připravené malé občerstvení. Po krátkém
představení byla tato akce zahájena. Paní Nováková přivezla spoustu krásných mašlí, peříček, korál-
ků a dalších zajímavých ozdob. Všem vysvětlila, k čemu se vlastně lapač používá a jaké prvky by na něm 
neměli chybět. Po krátké ukázce toho, jak se vyplétá střed lapače se všichni pustili do práce. Po dvou 
hodinách jsme měli hotovo. Z mého pohledu byl každý lapač výjimečný. 
 Ve stejném duchu se konala naše třetí akce samozřejmě také ve spolupráci s MAS	Hradecký	venkov.
A to o týden později, v	úterý	12.	března	2024, opět s paní Kateřinou Novákovou. Tentokrát, ale ve	Veli-
chovkách na obecním úřadě. Tam se nás sešlo patnáct. Ani tady nechybělo malé občerstvení.

 Ve Velichovkách bylo téma jarní tvoření. Paní Nováková přivezla spoustu krásných ozdob, a tak výro-
ba mohla začít. Vybrala jsem výrobu dekorace na zavěšení „větvičku“ samozřejmě předvelikonoční čas 
byl za dveřmi, a tak si umíte představit, že se zdobilo v duchu velikonoc.
 A na závěr se budu zase opakovat, že každá větvička byla výjimečná. Všem, kteří se těchto akcí účast-
nily mockrát děkuji. Samozřejmě velké poděkování patří také vedení obce, která zaplatila veškerý spo-
třebovaný materiál.
 V článku jsem se zmínila o tom, že je to již druhá a třetí akce. První proběhla v loňské roce a to  
24. 10. 2023 v Hustířanech a téma bylo „obličejová jóga“ pod vedení Mgr. Lenky Holáskové. 
 Doufám, že se nám ve spolupráci s MAS podaří ještě mnoho podobných akcí. 

Za organizátory Monika Novotná

Dovolujeme si Vás pozvat 6. července 2024, na dvanáctý ročník, tradiční kulturně společenské 
slavnosti, která vznikla jako oslava příchodu na svět a pokračuje jako oslava pobytu na něm a také 
jako oslava činností spojených jak s příchodem, tak pobytem. V překrásném rustikálním prostředí 
uprostřed obce Rtyně Zaloňov je připraven pestrý program. Hned po poledni začneme s hudební 
produkcí. Můžete se spolu s námi těšit například na hradeckou instrumentální kapelu Old Čoud, 
dvojici Djů Czenda a Cubana se svojí show Shunka Fuet na cestách, legendární znovuzrozenou 
kapelu Feher Fekete Kerek, místní hudebně taneční filosofické performance This is the dog meow 
meow, beatové kopretiny Bohyně z Volyně,  Apache a Anežku se slam poetry  a duo Country 
Harmony z Jaroměře. Pro děti i dospělé v průběhu odpoledne vystoupí potulný kejklíř a něžný herec
Víťa Marčík s neotřelým a senzačním divadelním vystoupením. V naší galerii svoji tvorbu představí
široké spektrum umělců a po zdejším tobogánu se nebudete moci přestat klouzat. V místě možnost 
stanování, lahodného stravování a samozřejmě hojného a zodpovědného občerstvování. Festival 
tvoříme se záměrem setkávání, ale také rozšiřování obzorů každého z nás a budování zdravých, 
upřímných vztahů mezi lidmi, se kterými žijeme. Ve dnech, které budou festivalu předcházet 4. a 5. 
července, budeme festival připravovat a budeme rádi, pokud se k nám kdokoli z Vás přidá a 
pomůže nám. Na zpestření společné práce, budeme kromě občerstvení nabízet ranní lekce jógy, 
večerní ohně s bubnováním (bubnů a zkušených bubeníků bude dostatek) a kopce neotřelého a 
vytříbeného humoru. Na páteční večer máme přichystaný workshop The Art of Being, jež nabídne 
bezpečné prostředí k poznání umění tantry. Na závěr bychom komukoli z Vás nabídli prostor k 
jakékoli seberealizaci, která by se Vám zdála vhodná. Pokud někdo z Vás má zájem vystoupit na 
pódiu či v ovocném sadu, nebo vystavit svoji tvorbu, budeme rádi. Těšíme se na setkání a uděláme 
si to hezký…

Dovolujeme si Vás pozvat 6. července 2024, na dvanáctý 
ročník, tradiční kulturně společenské slavnosti, kte-
rá vznikla jako oslava příchodu na svět a pokračuje 
jako oslava pobytu na něm a také jako oslava činností 
spojených jak s příchodem, tak pobytem. V překrásném 
rustikálním prostředí uprostřed obce Rtyně Zaloňov 
je připraven pestrý program. Hned po poledni začneme  
s hudební produkcí. Můžete se spolu s námi těšit na-
příklad na hradeckou instrumentální kapelu Old Čoud, 
dvojici Djů Czenda a Cubana se svojí show Shunka Fuet 
na cestách, legendární znovuzrozenou kapelu Feher Feke-
te Kerek, místní hudebně taneční filosofické performan-
ce This is the dog meow meow, beatové kopretiny Bohyně 

z Volyně, Apache a Anežku se slam poetry a duo Country 
Harmony z Jaroměře. Pro děti i dospělé v průběhu odpole-
dne vystoupí potulný kejklíř a něžný herec Víťa Marčík 
s neotřelým a senzačním divadelním vystoupením. V naší 
galerii svoji tvorbu představí široké spektrum umělců  
a po zdejším tobogánu se nebudete moci přestat klouzat.  
V místě možnost stanování, lahodného stravování a samo-
zřejmě hojného a zodpovědného občerstvování. Festival tvo-
říme se záměrem setkávání, ale také rozšiřování obzorů 
každého z nás a budování zdravých, upřímných vztahů mezi 
lidmi, se kterými žijeme. Ve dnech, které budou festiva-
lu předcházet 4. a 5. července, budeme festival připravovat  
a budeme rádi, pokud se k nám kdokoli z Vás přidá a pomůže 
nám. Na zpestření společné práce, budeme kromě občerstvení 
nabízet ranní lekce jógy, večerní ohně s bubnováním (bubnů  
a zkušených bubeníků bude dostatek) a kopce neotřelého 
a vytříbeného humoru. Na páteční večer máme přichystaný 
workshop The Art of Being, jež nabídne bezpečné prostředí 
k poznání umění tantry. Na závěr bychom komukoli z Vás 
nabídli prostor k jakékoli seberealizaci, která by se Vám 
zdála vhodná. Pokud někdo z Vás má zájem vystoupit na pó-
diu či v ovocném sadu, nebo vystavit svoji tvorbu, budeme 
rádi. Těšíme se na setkání a uděláme si to hezký…
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Sluníčko nám vykukuje, příchod jara oznamuje…..
 Březen za kamna vlezem, duben ještě tam bu-
dem, ale venku počasí připomíná letní dny.
 V rámci Dne otevřených dveří 12.	března se při-
šli do naší školy podívat rodiče i další návštěvníci  
a měli tak možnost prohlédnout si prostory školy  
a nahlédnout do hodin. Milá slova v návštěvní kni-
ze nám udělala radost.
 V Třebechovicích pod Orebem se dne 19.	břez-
na konal Přebor škol Královehradeckého kraje 
v šachu. Naši šachisté Adam Bém (5.r.), Dominik 
Dvorský (5.r.), Mikuláš Šubrt (5.r.) a Martin Šubrt 
(4.r.) obsadili krásné čtvrté místo. Blahopřejeme! 
Děkujeme paní Pilňáčkové za zajištění dopravy  
a dozoru , chlapcům za reprezentaci školy.
 Dne 21.	března jsme si díky Ponožkovému dni 
připomněli odlišnost lidí s Downovým syndromem.
 Dne 22.	 března proběhla mezinárodní soutěž 
Matematický klokan. Nejlepšími řešiteli v katego-
rii Cvrček (2. a 3. ročník) byli Magdalena Petirová 
(3.r.), Dominik Ulč (2.r.), Dalibor Sova a Jan Štefan 
(3.r.). V kategorii Klokánek (4.a 5.ročník) byli nej-
lepší Adam Bém (5.r), Aneta Hoffmannová (4.r.)  
a Václav Rejchrt (4.r.). Gratulujeme všem vítězům!
 V předvelikonočním týdnu jsme navštívili jaro-
měřské muzeum, kde jsme si připomněli jarní zvy-
ky a vyrobili si velikonoční dekoraci. Dne 5.	dubna 

jsme v rámci celorepublikové akce Ukliďme Česko 
vyčistili od odpadků okolí školy a přidělené místo  
v obci. Dne 9.	dubna proběhl v naší škole zápis dětí 
do prvního ročníku. K zápisu přislo 14 dětí.
 Pokračujeme v projektu Recyklohraní, kde děti 
plní úkoly a učí se nakládání s odpady. Díky aktivní-
mu přístupu ke sběru elektroodpadu, baterií, mo-
bilů a tonerů a zpracování zadaných úkolů se nám 
daří sbírat body a máme opravdu velkou radost  
z průběžného umístění na 9. místě v kraji a na  
68. místě v republikovém žebříčku, kde je zaregist-
rováno 3900 škol. Všem, kteří nám s tím pomáhají 
děkujeme.

Krásné jaro vám všem přejí všichni ze ZŠ Velichovky.

Ohlédnutí	za	děním	v	naší	základní	škole

 Třídu mladších dětí navštívila lektorka ze Středis-
ka ekologické výchovy SEVER s programem „Krtek  
a jaro“. Děti se hravou formou seznámily se znaky jara, 
poznávaly jarní květiny, zahrály si na včelky, poslou-
chaly jarní 
zvuky přírody a prohlédly si ptačí hnízda. V rozvoji zá-
jmu dětí o přírodu kolem nás jsme pokračovaly v rám-
ci již tradičního zapojení do akce „Ukliďme Česko“. 
Třída starších dětí uklidila stezku kolem lázeňského 
parku. Třída mladších dětí uklidila okolí mateřské ško-
ly a seznamovala se s barvami kontejnerů a tříděním 
odpadu. I když jsme nalezly opět několik kuriózních 
„pokladů“, v porovnání s předchozími roky jsme letos 
posbíraly méně odpadu. Snad tento trend bude po-
kračovat i v následujících letech.
 Před Velikonocemi jsme rodiče pozvali do prostor 
mateřské školy na společně strávený čas při jarních 
dílničkách. Děti si spolu s rodiči tvořily originální de-
korace zajíčků z květináčů. Akce se vydařila, účast byla 
hojná a vzniklo mnoho krásných výtvorů. Na začátku 
dubna se konalo třetí deskohraní, tentokrát na téma 
„Jaro“. Z důvodu vyšší nemocnosti dětí bylo účastníků 
méně, tak budeme doufat, že na letním se nás sejde 
zase víc. Z nadcházejících událostí se děti mohou těšit 

například na „Čarodějnickou školku“ nebo logopedic-
kou pohádku „O ztraceném písmenku“. 
 Veřejnost si dovolujeme informovat, že ve dnech 
6. a 7. května 2024 bude probíhat zápis do mateřské 
školy. Podrobnosti naleznete na webu mateřské ško-
ly msvelichovky.cz v sekci „Zápis“. Budeme se těšit  
na viděnou.

Kolektiv MŠ Velichovky

Vítáme	jaro



 Začátkem března naše SDH uspořádalo Hasič-
ský ples – bohatá tombola, plno zábavných sou-
těží a nesměl chybět ani fotokoutek, kde se ka-
ždý mohl zvěčnit. Děkujeme hlavně sponzorům  
a našim aktivním členům, kteří tombolu usilovně 
sháněli nebo dokonce velkou část cen poskyt-
li. Obrovské díky patří i obci, která nám umož-
nila tuto naši akci pořádat v místní restauraci  
U Kopeckých, kde jsme o týden později v neděli  
10. března zorganizovali i dětský hasičský karne-
val, kde bylo přes 40 dětí, nejmenší dovršili sotva 
jednoho roku. Nejhezčí maskou se stal pirát ka-
pitán Jack Sparrow, ale samozřejmě nechyběly 
ani masky hasičů, princezen, indiánů, různých po-
hádkových i filmových postav, zvířátek či dokon-
ce cupcake. Pro děti byly připravené různé hry  
a soutěže a stylový fotokoutek. Jednalo se o dru-
hý ročník této naší akce a děkujeme všem, kteří 
se zúčastnili. Poslední díky patří i obsluze, která 
zajistila kvalitně obě akce.
 Náš kolektiv se také i vzdělává a v létě vždy pl-
níme danou specializaci a v zimních měsících to 
jsou pak odbornosti. V letošním roce si děti spl-
nily odbornosti Preventista Junior, Preventista  
a Kronikář – plnil celý kolektiv MH bez výjimek  
a všichni zdárně dokončili ústním a písemným 
testem a byl jim udělen odznak dané odbornosti.
 15.	 března se část našich vedoucích školila  
a obnovila své kvalifikace v Brzicích v rámci naše-
ho obvodu na školení nové směrnice a propozice 
Závodu hasičské všestrannosti a brannosti. Všich-
ni úspěšně obnovili své kvalifikace.
 O týden později v pátek 22. března v Teplicích 
nad Metují začíná dvoudenní kurz pro získání 
nové kvalifikace vedoucího III. stupně či zvýšení 
této kvalifikace na II. kvalifikační stupeň. Za naše 
SDH se kurzu zúčastnil rekordní počet uchazečů  
a svou kvalifikaci si zvýšili Alíš Stradiot, Frančesko 
Lánský, Laduš Sršňová, Pítr Jaroš, Radyn Holub, 
Vojta Samek a Áďa Dohnalová. Nově kvalifikaci 
získali Paťas Kábrt, Lůca Karlová, Pája Bláhová, 
Kája Holubová, Kuba Holanec, Péťa Kozič, Daník 
Stradiot, Míla Kukal a Maruška Dohnalová. Na 
kurzu se jako lektor účastnila z našeho SDH i Petra 
Němečková. Všem novým instruktorům a vedou-
cím přejeme hodně dalších sil a chuti do práce 

s naší hasičskou mládeží. Akce byla zrealizována 
za podpory Královéhradeckého kraje a MŠMT.
 A v dubnu už začínají závody i našim nadšen-
cům a nejtvrdším hasičům z SDH v disciplínách 
TFA. 6. dubna tedy míří Ondra Porubek a Áďa 
Dohnalová do Ústí nad Labem na 1. kolo TFA liga 
Severu. Po zimních měsících a pauze se jim veli-
ce zadařilo, Áďa je již v kategorii žen a v obrovské 
konkurenci se umístila na krásném 4. místě z cel-
kových 22 zúčastněných. Ondra měl konkurenci 
ve své kategorii muži 18-34 let o mnohem vyšší 
a z 52 soutěžících této kategorie si doběhl pro  
6. místo.
 Naše myšky už třetí týden pilně trénují na zá-
vody v disciplínách CTIF, kde se poprvé v historii 
tohoto závodu bude účastnit i naše přípravka, 
která poběží však za kategorii mladších, držte jim 
své palečky, neb když nebudou poslední, mají slí-
beno od nás vedoucích, že jim naplníme největ-
ší pohár v hasičárně zmrzlinou, to samozřejmě 
platí i pro kategorii mladších a starších, kteří však 
své výsledky v celkovém umístění musí dostat na 
bednu. Motivace je obrovská, stejně jako poháry, 
které naplníme.
 Mise Velichovky se bude konat 8. května – náš 
ráj najdete klasicky u budovy OÚ Velichovky, kde 
na vás bude čekat čuník na grilu, klobásky, párky 
v rohlíku, pivo, limo a jiné specialitky, přijďte nás 
pozdravit a podpořit, děkujeme.
 Další plánovanou akcí je sběr železného šrotu, 
který se uskuteční v pátek 17.	května od 17 hod.
 V neděli 30.	 června bude naše SDH pořádat 
soutěž „VČHL Velichovky“ v PÚ poté bude násle-
dovat soutěž „O pohár starosty SDH“ a „O pohár 
starosty obce“. Přijďte nás podpořit.

Výbor SDH Velichovky, vedoucí kolektivu MH 
Jednatelka SDH - Petra Němečková
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Program Březen 2023: www.velichovky.cz

www.velichovky.cz | obchod@lazne1897.cz  | +420 491 889 888

Zveme vás

UŽÍJTE SI ODPOLEDNE PLNÉ ODPOČINKU!
Lázeňské procedury můžete čerpat i když zde nejste ubytovaní. 

Dům pod Kaštany
ochutnat vybrané speciality 
a dobře načepované pivo značky 
Pilsner Urquell. 

Příjďte do Restaurace

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
Tým restaurace Dům pod Kaštany. Rezervace na tel: +420 491 889 117

Otevřeno denně od 10:00-22:00 hod. 

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Kupón na welcome drink zdarma 
k nákupu vstupenky v naší restauraci  
v Domě pod Kaštany.

Akce platí na celý měsíc březen 2023

Ke každé objednávce z wellness nabídky obdržíte  
v naší Lázeňské kavárně kávu a náš domácí štrůdl zdarma.     

Vybrat si můžete z naší široké nabídky:
Anticelulitidní balíček • Čokoládové pohlazení • Levandulový sen
Lemongrassový sen • Medové kouzlo • Pivní hýčkání • Vinné hýčkání

27. 2.-5. 3. Zabijačkové speciality
6. 3.-12. 3. Gulášový týden 

13. 3.-19. 3. Zvěřinové speciality
20. 3.-26. 3. Rybí speciality

27. 3.-2. 4. Bramborákové hody

Jak obšťastnit ženu
Princezna rebelka
Kdyby radši hořelo
Chinaski: Každej ví kulový
Hranice lásky
Festival pana Rifkina
Asterix a Obelix: Říše středu
Vem si mě
Návštěvníci
Super-Blb
Velryba

1. 3.
5. 3.
5. 3.
8. 3.

12. 3.
15. 3.
19. 3.
19. 3.
22. 3.
26. 3.
29. 3.

Lázně Velichovky lazne_velichovky_1897
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krásné prostředí, skvělé �lmy, popcorn

Program na měsíc duben 2024
více informací na www.velichovky.cz

Rezervace: 771 134 411 nebo 491 889 117
Těšíme se na Vás.

MISE VELICHOVKY 2024

8. kvĚtna 2024

Tradiční akci zahájíme v 10 hodin, během dne můžete zavítat do ležení 
německého štábu polního maršála Ferdinanda Schörnera. Přeneseme 
se do květnových událostí té doby a zhlédneme historickou ukázku 
ústupu německé armády. Představíme modely letadel 2. světové války, 
dobové zvyky, modu, historická vozidla. Nakonec příjezd osvoboze-
necké americké kolony. Program hudebně doprovodí swingové melo-
die a prostonárodní písně. Zatančí děti ze ZUŠ ANNY MARIE BUKSTON. 
Poučí a pobaví nás loutkové divadélko a čeká nás i další zábava. Po celý 
den budou k dispozici řemeslné stánky, dětské dílničky a dětské atrakce.
A zapomenout nesmíme ani na dobré jídlo a pití, které k celodenní 
oslavě takto vyznamného dne pro Lázně 1897, s. r. o. ve Velichovkách 
patří. Zapište si tedy do kalendáře Mise Velichovky 8. května a nezapo-
meňte, začínáme v 10 hodin!!!!
    více na www.velichovky.cz

  7.4. Richard III.  / divadlo, drama, komedie
14.4. Matka v trapu / komedie
21.4. Nerozlučná dvojka / animovaný
21.4. Gump - jsme dvojka / komedie
28.4. Jedeme na teambuilding / komedie

LÁZNĚ VELICHOVKY 1897
PŘEDOPERAČNÍ A POOPERAČNÍ LÁZEŇSKÁ PÉČE

• Řešíte obtíže spojené s onemocněním pohybového aparátu?
• Plánujete výměnu kyčelního nebo kolenního kloubu, nebo 

jinou operaci pohybového aparátu?
• Obáváte se operačního zákroku a hledáte pomoc a úlevu 

od akutního stavu?

SLEVA 15%  na pobytové balíčky 
od 5 nocí objednané a realizované 
v termínu od 01. 04.  – 30. 04. 2024

MISE VELICHOVKY
MISE VELICHOVKY

MISE VELICHOVKY

Právě pro Vás máme nabídku 
HRAZENÝCH LÁZEŇSKÝCH REHABILITAČNÍCH 
POBYTŮ. Informujte se u svého odborného 
nebo praktického lékaře, který Vám Lázně 
1897, s. r. o. ve Velichovkách může předepsat.

Zeptali jsme se Ivy Rejlové, obchodní a marke-
tingové manažerky lázní Velichovky.

V čem spatřujete jedinečnost lázeňské 
rehabilitační péče?
Spatřuji ji především v individuálním přístupu 
ke každému z Vás. Díky kompletní zdravotní 
dokumentaci Vám lázeňský lékař sestaví reha-
bilitační program na míru. Největší výhodou 
je intenzita odborně vedené péče, během 
pobytu absolvujete dle indikace až 84 proce-
dur a dalším bene�tem, který můžete získat 
pouze v našich lázních, je aplikace přírodní-
ho zdroje-slatiny, která je v české republice 
ojedinělá díky svému složení. Vedle přírod-
ního zdroje Vám bude pod dohledem lékaře 
a dalších proškolených specialistů aplikována 
i tradiční léčba složená z vodoléčby, elektro-
léčby, termoterapie, fyzioterapie, inhalace atd. 
A protože držíme krok s dobou, v rámci léčby 
a rehabilitace využíváme i moderní techno-
logie, které určitě všem doporučuji. Jedním 
z nich je unikátní molekulární vodík. Vědecké 

práce z celého světa, dokazují, že tento důležitý 
antioxidant se vyznačuje silně protizánětlivými 
účinky a podporuje regeneraci tkání. Dalšími 
jsou přístroje-specialisti v oblasti rehabilitace 
WALKER VIEW a PROKIN, kteří zábavnou for-
mou pod odborným vedením fyzioterapeuta 
přispívají ke správné koordinaci pohybu celého
těla a posílení oslabených partií. Ráda bych 
vyzdvihla i vysokofrekvenční kombinovaný 
LASER HILL II umožňující přesné zacílení na li-
bovolné bolestivé místo těla zaručující účinnou 
stimulaci tkání a receptorů bolesti, a to již od 
první aplikace.

Lázně, ale nejsou jenom o léčbě?
S tím souhlasím, vedle již zmiňované léčby do-
stávají klienti nutričně vyváženou stravu, která 
je dalším nezbytným předpokladem vedoucím 
k léčbě a uzdravení. A sama mohu potvrdit, 
že v našich lázní vaří výborně.

Nezbytným předpokladem vedoucím k uzdra-
vení je kvalitní ubytování v místě a odpočinek 
po náročných procedurách, ve kterém můžete 
relaxovat a věnovat se sami sobě.

Na co dalšího se u Vás mohou klienti těšit?
Po lidské stránce určitě na nově vznikající 
přátelství a zajímavá setkání v rámci spole-

čenských a volnočasových aktivit. Určitě bych 
vyzdvihla divadelní představení, tanečky, lá-
zeňské kino, odehrávající se v útulné restauraci 
v Domě pod Kaštanem. Klienty velmi oblíbená 
je lázeňská kavárna s nádherným výhledem do 
lázeňského parku. Jsme rádi, pokud u nás za-
pomenete na všední starosti a užijete si pobyt 
všemi smysly.

Co byste našim čtenářům doporučila?
Informujte se u svého odborného nebo prak-
tického lékaře na možnost předoperační péče 
v našich lázních nebo volejte přímo k nám, 
na telefon: +420 491 889 889, kde Vám naše 
děvčata poradí.

Z praxe víme, že po absolvování pobytu se 
všichni klienti cítí lépe, někteří dokonce odklá-
dají operační zákroky. Ucelená lázeňská péče 
zlepšuje Váš každodenní život.

Pokud na léčbu nemáte nárok, určitě dopo-
ručuji vybrat si některý ze samopláteckých 
pobytů na více než 6 nocí. Nebo vyzkoušet 
samoplátecký pobyt Lázně na zkoušku s 30 
procedurami.

Děkuji za rozhovor a těším se na osobní setkání 
v našich lázních ve Velichovkách.
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 Začátkem roku 2024 jsme vyrazili na první 
soutěž tohoto roku, a to do Teplic nad Metují  
a rovnou v plné polní. Mladší „bé“ týmeček napo-
prvé ukázal své kvality a vybojoval 9. místo. Mlad-
ší „áčko“ už je přeci jen zkušenější a také to bylo 
vidět. V celkovém hodnocení nakonec získávají 
5. místo. Družstvo starších si vybojovalo stříbrné 
medaile. Poprvé jsme přihlásili i dorostence. Ma-
těj a David ve spojení s Velichovkami se umísti-
li 5tí a Anežka též se sousedními děvčaty získala 
stříbro.
 V únoru míříme do České Metuje na uzlovou 
štafetu. Uzle není hobby naší doby, ale i přesto se 
nevzdáváme a opět soutěžíme s družstvem mlad-
ších, starších i dorostů. Naši maličcí se drželi stra-
tegie „uvaž a zmiz“ a získali tak nečekané 6. mís-
to. Starší si vyuzlovali 9. místo. Vojta s Matějem 
za dorost pak 2hé místo. Anežka Novotná soutě-

žila za jednotlivce a i přesto, že stvořila nový uzel  
a byla u toho hezká, nakonec získává 17. místo.
 Další soutěž v nedohlednu, a tak trávíme konec 
zimy v naší klubovně a v rámci toho si naši mladí 
hasiči splnili specializaci kutil. Kromě teoretické 
přípravy, která byla zakončena testem, všichni 
museli projít také praktickou částí. Zatlouct tako-
vý hřebík není jen tak. Výroba dekorace na naší 
valnou hromadu se také stala zábavným zpestře-
ním našich čtvrtečních setkání.
 V březnu všichni z kolektivu přinesli své výtvar-
né a literární práce do soutěže požární ochrana 
očima dětí, které se každý rok účastníme. Z ka-
ždé kategorie naše odborná a nestranná poro-
ta ve složení Honza Pišta a Patrik Vácha vybrala  
3 nejlepší obrázky a básničky, které jsou zaslány 
na okresní kolo do Náchoda. 

Z	činnosti	MH	Hustířany

První dubnovou sobotu jsme jako sbor uspořádali 
dětský karneval. Tentokrát se konal v prostorách 
sálu pohostinství u Petirů. Přípravy probíhaly od 
časného rána. Před 14 hod se začali scházet první 
účastníci v maskách. Celkem jsme mohli napočítat 
36 krásných masek. Například jsme mohli vidět 
princeznu, tučňáka, hasiče, policajta se zlodějem 
a mnoho dalších. K tanci, poslechu a soutěžím 
nám hrál Honza Tomášek, který měl opět v reper-
toáru i pár pohádkových hádanek nejen pro děti 
a tímto mu děkujeme, že je již několik let součástí 
našeho karnevalu. Tančila se makaréna, soutěžilo 
se ve slalomu a nesměla chybět ani židličkova-
ná. Zajímavou výzvou byla soutěž o sesbírání co 
největšího počtu nafouknutých balonků, které se 
zúčastnili opět jak děti, tak rodiče. Po posledním 
tanci obdržel každý účastník malou pozornost. 
Rádi bychom poděkovali paní Evě Rejchrtové, 
která nám za Petirovo cukrářství poskytla prosto-
ry a něco na zub. Dále mladým hasičům a členům 
sboru, kteří pomáhali s organizací pod taktovkou 
Monči Novotné, a především děkujeme rodičům, 
kteří se svými ratolestmi zavítali na karneval do 
Hustířan. Těšíme se na další ročník. 

Za SDH Hustířany 
Pavla Špreňarová - vedoucí kolektivu MH

Z	činnosti	SDH	Hustířany

Foto: Patrik Vácha
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24.	3.	2024	od	15:00	hod.
TJ Velichovky – TJ Lokomotiva HK 1:3 (1:1)
Branky: 29. Kilevník 
30.	3.	2024	od	16:30	hod.
Teplice nad Metují - TJ Velichovky 1:1 (0:0)
Branky: 65. Panenka
7.4.2024	od	16:30	hod.
TJ Velichovky – TJ Spartak Opočno 4:1 (0:0)
Branky: 55. Vít, 59. Panenka, 85. Emlar L., 
90. Kilevník (p.k.)
14.	4.	2024	od	17:00	hod.
AFK Hronov - TJ Velichovky 0:2 (0:1)
Branky: Runkas, Panenka

Jarní část sezóny	2023/2024 fotbalistů TJ	Veli-
chovky se již konečně naplno rozjela. Muži Ve-
lichovek za sebou mají již 4 mistrovská utkání  
s těmito výsledky:

TJ	Velichovky

Čas Soupeř Hřiště
neděle

neděle TJ Spartak Opočno

neděle

FK Náchod ,,B"

neděle FK Černilov Černilov

neděle TJ Slavoj Předměřice n.L.

FC České Meziříčí České Meziříčí

neděle

neděle

neděle TJ Sokol Malšova Lhota

TJ Lokomotiva Meziměstí Meziměstí

neděle

Čas Soupeř Hřiště

Neděle Stěžery Stěžery

Neděle

Neděle FK Jaroměř Jaroměř

Žacléř Žacléř

Neděle FK Jaroměř Jaroměř

FK Jaroměř Jaroměř

Neděle Mladé Buky

FK Jaroměř Jaroměř

Neděle FK Jaroměř Jaroměř

Neděle

Neděle FK Jaroměř Jaroměř

Nový HK Nový HK

1. B třída mužů - skupina "B" - jaro 2024

EKO DELTA KP mladšího dorostu U 17 - skupina o umístění
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Více informací o činnosti TJ Velichovky naleznete 
na www.tjvelichovky.cz a na Facebooku.

ROZPIS	ZÁPASŮ	VŠECH	TÝMŮ	TJ	VELICHOVKY	pro	jarní	část	sezóny



ROZPIS	ZÁPASŮ	VŠECH	TÝMŮ	TJ	VELICHOVKY	pro	jarní	část	sezóny

Čas Soupeř Hřiště
Nové Město n.M. ,,B", Stárkov Nové Město

neděle Česká Skalice - žlutá, Česká Skalice - modrá

neděle Česká Skalice - žlutá, Česká Skalice - modrá Česká Skalice

neděle Hronov/V. Poříčí - bílá, Hronov/Poříčí - modrá

neděle Náchod, Stárkov

neděle Náchod, Teplice n.M. Náchod - Hamra

neděle

neděle Nové Město n.M. ,,B", Police n.M.

neděle Závěrečný turnaj - bude upřesněno

Čas Soupeř Hřiště
Velká Jesenice, Rasošky

Červený Kostelec, Velká Jesenice

Č. Kostelec

Česká Skalice - modrá, Česká skalice - žlutá Č. Skalice

Babí/Zábrodí - bílá, Babí/Zábrodí - zelená Babí

neděle Babí/Zábrodí - bílá, Babí/Zábrodí - zelená Rasočky

Jaroměř - červená, Jaroměř - modrá

Police nad Metují, Hronov

Chlumec, Wroclav, Havl. Brod, Smiřice, Kocbeř… Jaroměř

Okresní přebor - Starší přípravky 2023/2024 - jaro

Okresní přebor - mladší přípravky 2023/2024 - jaro

Čas Soupeř Hřiště
Nové Město n.M. ,,B", Stárkov Nové Město

neděle Česká Skalice - žlutá, Česká Skalice - modrá

neděle Česká Skalice - žlutá, Česká Skalice - modrá Česká Skalice

neděle Hronov/V. Poříčí - bílá, Hronov/Poříčí - modrá

neděle Náchod, Stárkov

neděle Náchod, Teplice n.M. Náchod - Hamra

neděle

neděle Nové Město n.M. ,,B", Police n.M.

neděle Závěrečný turnaj - bude upřesněno

Čas Soupeř Hřiště
Velká Jesenice, Rasošky

Červený Kostelec, Velká Jesenice

Č. Kostelec

Česká Skalice - modrá, Česká skalice - žlutá Č. Skalice

Babí/Zábrodí - bílá, Babí/Zábrodí - zelená Babí

neděle Babí/Zábrodí - bílá, Babí/Zábrodí - zelená Rasočky

Jaroměř - červená, Jaroměř - modrá

Police nad Metují, Hronov

Chlumec, Wroclav, Havl. Brod, Smiřice, Kocbeř… Jaroměř

Okresní přebor - Starší přípravky 2023/2024 - jaro

Okresní přebor - mladší přípravky 2023/2024 - jaro

• trénujeme 2x týdně na fotbalovém hřišti
 ve Velichovkách, v zimním období využíváme
 tělocvičny a sportovní haly v okolí
• hrajeme okresní fotbalové soutěže, 
 účastníme se halových turnajů
• disponujeme kvalitní travnatou plochou,
 máme dostatečné réninkové vybavení
• pořádáme závěrečné ukončení sezony
 a další společenské a zábavné aktivity
• přátelský kolektiv

Hledáme nové
fotbalisty a fotbalistky, 

kluky, holky narozeny v letech
2008 - 2019

Nábor probíhá celoročně.
Více info: Jaroslav Šubrt - Tel.: 774 554 619, E-mail: subrt19@seznam.cz, www.tjvelichoky.cz

11



Přijeďte
se s námi
protáhnout
na kole
nebo pěšky
na

v sobotu
prezentace

na velichovském fotbalovém hřišti

Délku trasy si vyberete dle vlastních sil. Jako vždy, budou trasy 
kratší i delší, pro kola i pro pěší.

Po zaplacení startovného, dostanete mapu s vyznačenou trasou.

18. ročník
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Uzávěrka	příštího Velichovského zpravodaje
bude ke dni 19.	6.	2024. Vyzýváme proto tímto všechny, kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali  
e-mailem na adresu vljaros@seznam.cz. nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy 
ze života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou 
akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu. Za případné příspěvky  
Vám předem děkujeme. Velichovský zpravodaj č. 2/2024 vychází ve Velichovkách dne 19. 4. 2024, vydává Obec 
Velichovky v nákladu 280 ks výtisků, IČ: 00273155, evidenční číslo MK ČR E 17563.
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DUBEN 
20.	4.	2024	
Skokové závody Hustířany 
(Jezdecký klub Hustířany)

27.	4.	2024	
Ukliďme Velichovky 
(OÚ Velichovky)

30.	4.	2024	
Pálení čarodějnic 
(Jezdecký klub Hustířany, TJ Velichovky)

KVĚTEN 
1.	5.	2024	
Slavnostní otevření naučné stezky 
(OÚ Velichovky)

8.	5.	2024	
Mise Velichovky 2024 
(Lázně 1897, OÚ Velichovky)

18.	5.	2024	
Velichovské putování (MTB Velichovky)

ČERVEN 
22.	6.	2024
Hustířanský pohádkový les (Hustířánek)

23.	6.	2024	
Velichovská sedmička 
(TJ Velichovky a OÚ Velichovky) 

30.	6.	2024	
VČHL Velichovky + o pohár starosty SDH 
a starosty obce (SDH Velichovky) 

Kulturní	kalendář

JEZDECKÉ SKOKOVÉ 
           ZÁVODY

JK HUSTÍŘANY

20. dubna 2024       
           začátek:  10:00 hod

pořádá

6 soutěží:
Hobby parkur do 60 cm
Hobby parkur do 70 cm
Hobby parkur do 80 cm

Parkur „Z”, „ZL”

Soutěž Hobby Horse * 

Občerstvení po celý den 

www.jkhustirany.wz.cz

(* do soutěže je nutné se 
předem přihlásit na tel. 605 554 526)

závodiště v Hustířanech 

Hobby parkur do 90 cm


